
 

Modul Ajar Kurikulum Merdeka (Modul KM) Perencanaan Pembelajaran Mendalam (PPM) 

I. Informasi Umum 

A. Identitas Modul 

B. Kompetensi Awal 

C. Profil Pelajar Pancasila 

D. Sarana dan Prasarana 

E. Target Peserta Didik 

F. Model, metode, pendekatan pembelajaran 

II. Komponen Inti 

A. Capaian Pembelajaran 

B. Tujuan Pembelajaran 

C. Pemahaman Bermakna 

D. Pertanyaan Pemantik 

E. Kegiatan Pembelajaran 

1) Kegiatan Pendahuluan 

● Orientasi 

● Apersepsi 

● Menyampaikan tujuan dan motivasi 

2) Kegiatan Inti 

Tergantung sintaks pembelajaran 

3) Kegiatan Penutup 

● Kesimpulan 

● Evaluasi 

● Refleksi 

● Motivasi 

● Penutup 

F. Asesmen 

G. Pengayaan dan Remedial  

H. Refleksi 

I. Glosarium 

J. Daftar Pustaka 

III. Lampiran 

A. Instrumen Penilaian 

(Diagnostik, Formatif (Afektif, Kognitif, 

Psikomotorik), Sumatif) 

● Kisi-kisi 

● Soal 

● Rubrik Penilaian 

B. LKPD 

C. Bahan Ajar 

Identitas PPM 

I. Identifikasi 

A. Murid 

B. Materi Pelajaran 

C. Dimensi Profil Lulusan 

II. Desain Pembelajaran 

A. Capaian Pembelajaran 

B. Lintas Disiplin Ilmu 

C. Tujuan Pembelajaran 

D. Topik Pembelajaran 

E. Praktik Pedagogis 

F. Kemitraan Pembelajaran 

G. Lingkungan Pembelajaran 

H. Pemanfaatan Digital 

III.Pengalaman Belajar 

A. Kegiatan Awal 

● Orientasi 

● Apersepsi 

● Menyampaikan tujuan dan motivasi 

(yang kontekstual, bermakna, 

menggembirakan) 

B. Kegiatan Inti 

Sesuai sintaks model diintegrasikan dengan 

Pembelajaran Mendalam 

1) Memahami 

2) Mengaplikasikan 

3) Merefleksi 

(Prinsip Pembelajaran Berkesadaran, 

Bermakna, Menggembirakan) 

C. Kegiatan Penutup 

a. Kesimpulan 

b. Umpan Balik/Evaluasi 

c. Refleksi dan Rencana tindak lanjut 

d. Motivasi 

e. Penutup 

IV.Asesmen 

(Sama seperti di Modul KM) 

Lampiran 

(Sama seperti di Modul KM) 

 


